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ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ КЕЙТЕРИНГУ В УМОВАХ КОНКУРЕНТНОГО 

СЕРЕДОВИЩА 

 

У сучасних умовах розвитку сфери послуг ринок громадського харчування зазнає 

суттєвих змін. Одним із найбільш динамічних його сегментів є кейтеринг - форма організації 

харчування поза межами стаціонарного закладу. Під впливом глобалізації, змін споживчих 

уподобань та розвитку технологій кейтерингові компанії активно адаптуються до нових умов 

функціонування. У зв’язку з цим особливої актуальності набуває дослідження перспектив 

розвитку кейтерингу в умовах конкурентного середовища. 

Кейтеринг являє собою комплекс послуг з організації харчування на різноманітних 

заходах, таких як ділові зустрічі, конференції, весілля, корпоративні події, фестивалі та інші 

урочистості. Основною перевагою кейтерингу є мобільність та можливість забезпечення 

високого рівня сервісу в будь-якій локації. Саме ця гнучкість дозволяє кейтеринговим компаніям 

займати важливу нішу на ринку послуг громадського харчування. 

У конкурентному середовищі кейтерингові підприємства змушені постійно 

вдосконалювати свою діяльність. Одним із ключових чинників підвищення 

конкурентоспроможності є якість обслуговування. Сучасні споживачі висувають високі вимоги 

не лише до смакових характеристик страв, але й до естетики подачі, різноманітності меню, 

швидкості обслуговування та загальної атмосфери заходу. Тому компанії активно впроваджують 

інноваційні підходи до організації обслуговування, використовують нові технології 

приготування їжі та приділяють значну увагу підготовці персоналу. 

Важливою тенденцією розвитку кейтерингового бізнесу є цифровізація. Використання 

онлайн-платформ для прийому замовлень, автоматизація процесів планування заходів, 

застосування систем управління взаємовідносинами з клієнтами (CRM) значно підвищують 

ефективність діяльності підприємств. Крім того, активне просування послуг у соціальних 

мережах дозволяє залучати нових клієнтів та формувати позитивний імідж компанії. 

Ще одним перспективним напрямом є спеціалізація кейтерингових послуг. Компанії все 

частіше орієнтуються на конкретні сегменти ринку, пропонуючи тематичні меню, дієтичне або 

https://cert-sez.com.ua/sertifikaty-iso/iso-22000-haccp
https://suprovid.com/riznicya-mizh-haccp-ta-iso-22000/
https://suprovid.com/riznicya-mizh-haccp-ta-iso-22000/
https://harch.tech/2024/06/13/bezpechnist-harchovyh-produktiv-ta-standarty-iso22000-i-fssc-22000/
https://harch.tech/2024/06/13/bezpechnist-harchovyh-produktiv-ta-standarty-iso22000-i-fssc-22000/
https://reicst.com.ua/pmt/article/download/2025-18-04-01/2025-18-04-01/1611
https://reicst.com.ua/pmt/article/download/2025-18-04-01/2025-18-04-01/1611
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вегетаріанське харчування, еко-кейтеринг, а також організацію гастрономічних шоу. Такий 

підхід дозволяє створити унікальну пропозицію та виділитися серед конкурентів. 

Не менш важливим фактором розвитку є впровадження принципів сталого розвитку. 

Багато кейтерингових компаній починають використовувати екологічно безпечну упаковку, 

зменшувати кількість харчових відходів, надавати перевагу локальним продуктам. Це сприяє 

підвищенню соціальної відповідальності бізнесу та формуванню позитивного сприйняття з боку 

споживачів. 

В умовах зростання конкуренції важливу роль відіграє також маркетингова стратегія. 

Формування бренду, участь у виставках та гастрономічних фестивалях, співпраця з івент-

агентствами та готельно-ресторанними комплексами сприяють розширенню клієнтської бази та 

зміцненню позицій компанії на ринку. 

Отже, перспективи розвитку кейтерингу значною мірою залежать від здатності 

підприємств адаптуватися до змін ринкового середовища. Впровадження інноваційних 

технологій, підвищення якості обслуговування, розширення асортименту послуг, орієнтація на 

потреби клієнтів та дотримання принципів сталого розвитку створюють умови для підвищення 

конкурентоспроможності кейтерингових компаній. У майбутньому цей сегмент ринку має 

значний потенціал зростання, оскільки попит на організацію виїзного харчування та професійне 

обслуговування заходів продовжує стабільно зростати. 
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ЛІДЕРСТВО В СИСТЕМІ МЕНЕДЖМЕНТУ ОРГАНІЗАЦІЇ 

 

У сучасних умовах розвитку суспільства, що характеризуються процесами глобалізації, 

інформатизації, інтелектуалізації та цифровізації праці, особливої актуальності набуває пошук 

ефективних механізмів забезпечення результативного функціонування як окремих індивідів, 

так і соціальних систем загалом. Посилення ролі гуманістичних цінностей, зниження 

ефективності традиційних адміністративних методів впливу, а також трансформація 

мотиваційних орієнтирів персоналу зумовлюють необхідність перегляду управлінських 

підходів і зміну інституційної природи лідерства в організаціях. Успішність функціонування 

сучасних організацій дедалі більше залежить від застосування інноваційних підходів до 

стимулювання працівників до високопродуктивної діяльності. 

За таких умов лідерство набуває особливого значення як важливий чинник ефективного 

управління колективом. Воно виступає ключовим елементом забезпечення результативності 

системи менеджменту організації. Керівник незалежно від рівня управління повинен 

поєднувати функції адміністратора і лідера, бути здатним мотивувати підлеглих та 

спрямовувати їх діяльність на досягнення стратегічних і поточних цілей організації. 
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